

Cogito ERP



▶▶ **Compania producătoare**
Sistec

▶▶ **Scurtă descriere a produsului (overview)**

Cogito ERP, aflat la versiunea 3, este un ERP de ultimă generație, integrabil, prin intermediul diferitelor platforme cu alte aplicații, putând fi customizat în funcție de cerințele clientului, de modelul specific de business și beneficiind de cele mai bune practici de afaceri pentru fiecare domeniu de activitate.

▶▶ **Domeniile în care se încadrează produsul (categorii verticale)**

Distribuție, Retail, Servicii

▶▶ **Serviciile IT în care se încadrează produsul (categorii orizontale)**

ERP/ WMS/ HR / POS / BI

▶▶ **Caracteristici principale (trasături, capabilități)**

Proiectată să gestioneze mai multe companii, locații și monede, aplicația permite importul/exportul de date în formate uzuale, precum și automatizări complexe ale fluxurilor de lucru, scurtând astfel dramatic timpul necesari pentru operare. Securitatea datelor se face pe mai multe nivele, funcție de rolurile și permisiunile definite. Necesarul de raportare este deservit pe patru niveluri de complexitate, începând cu listele cu filtre multiple obținute în interfață și până la analizele complexe de Business Intelligence (BI).

Module existente: Achiziții, Vânzări, Comisionare Agenți Vânzare (Distribuție/Retail), Gestiunea Stocurilor, Managementul Depozitelor, Mijloace Fixe, Financiar, Contabilitate, Resurse Umane, Salarizare, POS, Analize și Rapoarte, Business Intelligence.

▶▶ **Mărime business țintă [număr utilizatori]**

5 - 1000 + utilizatori concurenți

▶▶ **Sistem de operare**

Windows XP, Windows Vista, Windows 7, Windows Server 2008, Windows Server 2008 R2

▶▶ **Bază de date**

Microsoft SQL Server 2008, Microsoft SQL Server 2008 R2

▶▶ **Mediu de dezvoltare**

Visual Studio 2005, Visual Studio 2008, Visual Studio 2010

▶▶ **Informații despre implementare**

Implementarea se realizează cu ajutorul consultanților de business specializați în activitatea de implementare a Cogito ERP. Metodologia de lucru a fost validată și perfecționată în numeroase implementări, aceasta presupunând o abordare a proiectului în faze, pentru fiecare din acestea obținându-se validări ale calității din partea Clientului.



Referințe

Diverta, RTC Proffice Experience (200+ utilizatori concurenți), TCE Logistic, Fashion Retail Group, AAV Group, ARA Toys, Rafar, Depozitul de Carte (DDC), Ranco Promotional Products, Editura CH Beck, PayPoint, Credit Europe Bank.

▶▶ **Informații despre școlarizare**

Școlarizarea se realizează în funcție de procesele de lucru și nevoile specifice ale companiei beneficiare.

▶▶ **Informații despre suport**

Presupune existența unui contract anual, în baza căruia Clientul beneficiază atât de asistență tehnică cât și de update-uri de aplicație realizate din punct de vedere legislativ și funcțional.

▶▶ **Informații**

Licențele software sunt de tip acces concurrent; se pot vinde sau închiria (SaaS prin conexiune de tip Remote Desktop), depozitarea aplicației se poate face pe serverele Clientului sau se pot găzdui de către Sistec în centre de date dedicate.

www.cogito-erp.ro